Ata da segunda sessão da terceira reunião ordinária da Câmara Municipal de Santana do Deserto, 24 de outubro de 1957. Presidência: Raimundo Maximiano de Oliveira, Resumo: comparecimento, ata, expediente, oficio, leitura e apresentação de projetos, encerramento, ordem do dia: Aos vinte e quatro dia do mês de outubro de 1957, nesta cidade de Santana do Deserto, no próprio, realizou-se a segunda sessão ordinária da Câmara Municipal. Às dezoito horas na sala das sessões, compareceram os seguintes senhores vereadores: Raimundo Maximiano de Oliveira, Pedro Pullig, Jaime Gouvêa lobato, Manoel Gonçalves Viana , Belino Correa da Silva, Hamilton Sanabio da Costa, acusando a lista de presença o comparecimento de 6 senhores vereadores, declarou aberta a sessão o senhor presidente, ata, o senhor Pedro Pullig, secretario procedeu a leitura da ata da sessão anterior, a qual, sem observação e aprovada . Secretario procedeu-se ao expediente lendo o oficio do senhor prefeito, solicitando a câmara licença por 6 meses para tratar de assuntos de interesse particular. Posto o mesmo em discussão e depois de usar a palavra vários vereadores, é o mesmo submetido a votação, sendo aprovado por 5 votos a 1, Projetos: anuncia-se a primeira discussão do projeto de lei n°29, solicitando o vereador Manoel Goncalves Viana, vista ate depois de diversos debate, foi posto a votos não aprovado. Anuncia-se em primeira discussão o projeto de lei n° 31, franqueada a palavra, solicita o vereador Jaime Gouvêa Lobato, propondo uma emenda, posta em votação, o projeto com emenda solicitado é reprovado. Anuncia-se a primeira discussão do projeto de lei n °32, lido pelo senhor secretario e franqueada a palavra, não a solicita nenhum vereador. Posta a votos; é aprovada. Anuncia-se a primeira discussão do projeto de lei n° 33, lido pelo senhor secretario e franqueada a palavra não faz uso nenhum senhor vereador. Posta a votos é reprovada, anuncia-se a segunda discussão do projeto de lei n°34, lido o projeto pelo senhor secretario e considerada livre a palavra, não a solicita nenhum vereador, posto a votos, é aprovada. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente finda a sessão, designando para quando a sessão do dia 28 corrente mês, designando com Ordem do dia: comparecimento, leitura ata, expediente inclusive leitura e apresentação de pareceres, projetos, requerimentos e indicações. Levanta-se a sessão. Do que para constar lavrou-se a presente ata que será por todos assinada.
